



АТИНА - Група грчких студената прекинула је синоћ емитовање вести на државној телевизији, јавили су светски медији и додају да је полиција бацила сузавац на студенте који су покушали да блокирају прилазе згради парламента.

"Државна телевизија НЕТ је била окупирана, али смо се изборили са тим. Реч је о студентима", рекао је портпарол владе Елијас Мосиалос, не наводећи друге детаље, а пренео АФП.

Вести телевизије у 20 сати прекинуте су одмах на почетку и уместо тога су пуштени путописни документарци.

Испред зграде парламента у центру Атине полиција је у међувремену бацила сузавац како би спречила демонстранте, који се противе владиној економској политици, да блокирају прилазе, рекао је фотограф АФП-а.

Око 2.000 људи претходно се окупило на тргу Синтагма, центру протестних скупова грађана, окупљених око представника друштвеног покрета "Огорчени".

У извештајима грчких медија наведено је да је група демонстраната гађала полицију флашама. Полицијски званичници за сада нису потврдили да је дошло до инцидената.

Мере штедње у Грчкој, које су исплатом помоћи посрнулој економији те земље условиле

Европска унија и Међународни монетарни фонд, изазвале су раширене протесте широм земље.

Запослени у јавном сектору, погођени смањењем зарада, најавили су да ће 5. октобра обуставити рад, а генерални штрајк заказан је за 19. октобар.

У сличном инциденту који се догодио у згради државне телевизије у децембру 2008. године, група млађих људи је прекинула ноћне вести после убиства 15-огодишњег дечака, који је страдао од полицијског метка.

Водећа синдикална конфедерација АДЕДУ у Грчкој, која окупља милион запослених у јавном сектору, позвала је посланике да одбаце нови закон о повећању пореза на имовину, и запретили да ће у противном организовати нове штрајкове.

Тај синдикат је позвао чланове парламента да сутра гласају против предлога закона о повећању пореза на непокретности, којим влада жели да попуни мањак у буџету од два милиона евра. Уколико посланици не прихвате овај апел, синдикат најављује 24-часовни штрајк у октобру.

Према извештајима агенција, у том новом штрајку ће се запосленима у јавном сектору придружити и синдикална конфедерација запослених у приватном сектору ГСЕС.

Грчку је већ захватио јесењи талас штрајкова, пошто данас не раде запослени у метроу и у тролејбуском јавном превозу. Повремено обустављају рад и контролори летова, што би могло да изазове поремећај у ваздушном саобраћају. Како је најављено, транспортни радници ће крајем недеље ступити у 24-часовни штрајк.

(РТВ)